
児童アンケート集計結果 令和６年１月実施

中・・・3・4年生
高・・・5・6年生
全・・・3～6年生

《自分について》

２　毎日家で勉強をしていますか。

３　すすんで運動をしていますか。 ４　すすんで読書をしていますか。

５　友達を大切にしていますか。 ６　学校は楽しいですか。

７　学校のきまりを守っていますか。

１　勉強はよくわかっていますか。

A　そう思う Ｂ　まあまあそう思う
Ｃ　あまりそう思わない Ｄ　そう思わない

８　自分の考えをわかりやすく伝えていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

高

中 A

B

C

D



１１　学校であったことを家の人に話していますか。 1２　毎日、朝食を食べていますか。

1３　交通安全に気をつけていますか。

《学校の先生について》

２　わかりやすく勉強を教えてくれますか。

３　まちがったことをきちんと注意してくれますか。

全
高
中

９　先生や友だちの話をしっかり聞いていますか。 １０　どんなことにも最後までねばり強く取り組んでいますか。

１　自分のよさやがんばりをよくほめてくれますか。

４　自分の話をよく聞いてくれますか。

1４　まわりの人や地域の人にすすんであいさつをしていますか。
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